
 

 

 

Αγαπητοί συνάδελφοι, 
 
Φίλες και φίλοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά σας καλωσορίζω στην Κωνσταντινούπολη για την επερχόμενη κοινή 
ημερίδα που διοργανώνεται μετά από συνεργασία τηςΕλληνικής και της Τουρκικής 
Εταιρείας Χειρουργικής Ενδοκρινών Αδένων και έχει προγραμματιστεί για τις 26 
Οκτωβρίου 2024. 
 
Η ημερίδα αυτή έχει ως στόχο να ενώσει συναδέλφους ιατρούς από τις  δύο πλευρές του 
Αιγαίου για να μοιραστούν γνώσεις, να οικοδομήσουν φιλίες και να γιορτάσουν τη 
φιλοξενία. Η θεματολογία της ημερίδας θα περιστραφεί γύρω από τη διαχείριση του 
καρκίνου του θυρεοειδούς, διερευνώντας την εξέλιξη της διάγνωσης και της θεραπείας τα 
τελευταία σαράντα χρόνια, καθώς και τις πιο πρόσφατες εξελίξεις και τις τεχνολογίες στον 
τομέα αυτό. Θα συζητηθούν ιδιαιτερότητες στην διαχείριση των ασθενών στην 
καθημερινή κλινική πρακτική στις χώρες μας. Το επιστημονικό πρόγραμμα αποτελείται από 
διαλέξεις, στρογγυλά τραπέζια και διαδραστικές παρουσιάσεις περιστατικών, όπου θα 
ενθαρρύνεται η συμμετοχή του ακροατηρίου στη συζήτηση των περιστατικών. Θα 
συμπεριληφθούν επίσης παρουσιάσεις αναρτημένων ανακοινώσεων. 
 
Η Κωνσταντινούπολη, μια γοητευτική και ιστορική πόλη, υπήρξε πρωτεύουσα πολλών 
αυτοκρατοριών κατά τη διάρκεια της ιστορίας και συνεχίζει να διαθέτει πλούσια 
πολιτιστική κληρονομιά. Ένα βραδινό κοινωνικό πρόγραμματο Σάββατο 26 Οκτωβρίου 
μετά το πέρας του επιστημονικού προγράμματος και την Κυριακή 27 Οκτωβρίου θα 
επιτρέψει στους συμμετέχοντες να συνδεθούν με συναδέλφους, να απολαύσουν την 
εκπληκτική θέα του Βοσπόρου και να εξερευνήσουν τα σημαντικά ορόσημα της ιστορικής 
χερσονήσου. 
 
Είμαστε ενθουσιασμένοι για τη συνδιοργάνωση της ημερίδας αυτής στην 
Κωνσταντινούπολη. Η ενεργός συμμετοχή σας στη συνάντηση είναι βέβαιο ότι θα 
ενισχύσει την επιστημονική αξία της εκδήλωσης 
 
Πληροφορίες για το  συνεδριακό κέντρο, το κόστος εγγραφής, τα προτεινόμενα 
ξενοδοχεία για την διαμονή σας, το κοινωνικό πρόγραμμα καθώς και για την αποστολή 
εργασιών προκειμένου να παρουσιαστούν ως αναρτημένες ανακοινώσεις (posters) θα 
βρείτε στην επίσημη ιστοσελίδα της ημερίδας: 
 
https://www.aegeanmeetinistanbul.org/ 

https://eexea.us10.list-manage.com/track/click?u=0a986fe3897fb40f2b57cce12&id=6ec1e3c70f&e=501e974c61


 

 
Να σημειωθεί ότι η καταληκτική ημερομηνία για την αποστολή εργασιών είναι η 29η 
Σεπτεμβρίου 2024. 
 
Αν έχετε οποιαδήποτε απορία σχετικά με την εκδήλωση μη διστάσετε να επικοινωνήσετε 
μαζί μας. 
 
Με εκτίμηση, 
 
Για το ΔΣ της Ε.Ε.Χ.Ε.Α 
 
Ο Πρόεδρος 
 
Κυριάκος Βαμβακίδης 

Περισσότερα  

 

 

Η επίσημη ιστοσελίδα της Ημερίδας 
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